
UŽ TUTO SOBOTU V
POLÁRCE UVÍTÁME
ZUBRY Z PŘEROVA A TO
OD 17:00!

"Nám se podařil vstup do zápasu. V první třetině jsme nevyužili dvě
stoprocentní šance. Myslím si, že kdybychom to potrestali, tak ten
zápas by se možná také vyvíjel jinak. Ve druhé třetině nám soupeř
odskočil na dva góly. My jsme se dostali do hry a potom to už byl
vyrovnaný boj. Mrzí a trápí nás, že jsme podruhé padli na nájezdy.
Soupeř byl v dovednostech ve druhém zápase lepší."

Odehráno

Rysi proti Slavii Praha sehráli vyrovnané
utkání, o kterém nakonec rozhodly až
samostatné nájezdy. Za bojovný výkon si
tak přivezli jeden bod.
Více informací najdete zde.

Fanshop

Zveme vás do našeho fanshopu, kde máme
připraveno mnoho sortimentu s klubovým
motivem. Buďte připraveni fandit na ledě i mimo
něj! Náš fanshop najdete v přízemí sektoru A haly
Polárka. Otevřeno máme vždy během domácích
zápasů. Více informací můžete najít zde.
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BULLETIN HC FRÝDEK-MÍSTEK

Polárka se v úterý večer proměnila v
místo plné masek, hokeje a skvělé
atmosféry.

Utkání proti Porubě přineslo napínavé
derby a hlediště zaplnila řada fanoušků, v
originálních kostýmech, kteří si
halloweenský večer opravdu užili.
Více si můžete přečíst zde.

Halloween game day

PŘIJĎTE PODPOŘIT NAŠE BORCE V SOBOTU DO HALY
POLÁRKA NA ZÁPAS PROTI PŘEROVU. HOKEJ A SOBOTNÍ
VEČER JE SKVĚLÁ KOMBINACE, TAK SE UKAŽTE, AŤ VÁS
KLUCI SLYŠÍ A VIDÍ PLNĚ OBSAZENOU TRIBUNU! 

Ukaž, že fandíš svému městu!

FRÝDEK-MÍSTEK PŘEDVEDL V PRAZE PARÁDNÍ PODÍVANOU.
PO ÚVODNÍM TLAKU SLAVIE A DVOU INKASOVANÝCH
GÓLECH SE RYSI NEVZDALI A OTOČILI SKÓRE NA 3:2.
SLAVIE SICE DOKÁZALA V ZÁVĚRU SROVNAT, ALE RYSI SI
SKVĚLÝM VÝKONEM VYNUTILI PRODLOUŽENÍ A NÁJEZDY, VE
KTERÝCH VŠAK BYLI LEPŠÍ DOMÁCÍ. ČERVENOBÍLÍ SI TAK
ODVEZLI ZASLOUŽENÝ BOD!
CO NA UTKÁNÍ ŘÍKÁ ASISTENT TRENÉRA ROSTISLAV
MARTYNEK?

https://www.tiktok.com/@hc_frydekmistek_official
https://www.instagram.com/hc_frydekmistek/
https://www.youtube.com/@hc_frydekmistek
https://hokej.hcf-m.cz/zapas.asp?id=Rysi-predvedli-bojovny-vykon-a-odvazeji-z-Prahy-po-najezdech-jeden-bod-2521
https://hokej.hcf-m.cz/zobraz.asp?t=fanshop
https://hokej.hcf-m.cz/clanek.asp?id=Halloween-na-hokeji-je-za-nami-byla-to-podivana-3231

